

体育

“巫师”终结青春风暴

斯诺克世锦赛希金斯第四次夺冠

新华社谢菲尔德5月2日体育专电(记者 张薇)苏格兰“巫师”希金斯2日顶住英格兰新星特鲁姆普的强攻,以18:15力克对手,第四次收获斯诺克世锦赛冠军奖杯。不过,21岁的特鲁姆普已然凭借抢眼的表现引发风暴,成为斯诺克界的新贵。

赛后,希金斯忍不住淌下热泪。等现场主持人采访完毕,希金斯立即和他的妻子紧紧拥抱在一起,然后在两个儿子的簇拥下,抱着最年幼的女儿接受来自全场的祝贺。

直到走下赛场,希金斯还是连连表示这一次夺冠让他感觉难以置信,因为他认为年轻的特鲁姆普表现更为出色。“他做的斯诺克是我这辈子都没有见过的,而且他不可思议地完成了那么多长台进攻。”

从资格赛一路闯关的特鲁姆普曾以12:9保持领先优势。然而,他随后挑战一记难度极大的蓝球失手,让经验老到的希金斯抓住机会拿下一局。此后,曾三夺世锦赛桂冠的苏格兰人终于以13:12实现反超。最后的较量完全成了心态之争,特鲁姆普的锐气渐渐消磨殆尽,老辣

的希金斯最终以18:15获得胜利。

不过,之前连续挑落卫冕冠军罗伯逊、前世锦赛冠军多特以及中国高手丁俊晖的特鲁姆普已经在斯诺克界刮起新风,凭借超强的进攻能力引来前辈奥沙利文等人的赞叹。希金斯也将其称为“超级巨星”,让特鲁姆普受宠若惊。

这位在4月初中国公开赛上拿到职业生涯第一个排名赛冠军的小将表示,他很高兴听到“超级巨星”这样的形容词,“但人们只会记住胜利者,而非失利者,所以我还要继续苦练,让自己更加强大”。



希金斯胜在心态。

特鲁姆普为失误懊恼不已。新华社发

1599名球员征战海外
“探戈”风靡全球

新华社布宜诺斯艾利斯5月3日体育专电(记者 冯俊扬 宋洁云)阿根廷媒体3日发布的报告称,目前有1599名阿根廷足球运动员在世界各国的俱乐部效力,使阿根廷成为世界最大的足球运动员出口国。

统计显示,欧洲各大联赛因为优厚的薪资吸引了935名阿根廷球员,阿根廷足坛顶尖球员几乎全部在欧洲联赛效力;其中参加西班牙和意大利甲级联赛的阿根廷球员数量分别达到320名和294名,是阿根廷球员名副其实的海外大本营。

阿根廷的邻国智利也吸引了131名阿根廷球员加盟。阿根廷球员在智利踢球的好处显而易见,除了不需要在语言和文化上适应,

他们返回阿根廷也非常便利,就像在国内旅行一样。

在所有的俱乐部中,阿根廷教练迭戈·西蒙尼执教的意大利卡塔尼亚俱乐部中有13名阿根廷球员;如果西蒙尼愿意,他甚至派遣11名阿根廷球员上场参赛,使之成为一支不折不扣的阿根廷队。此外,波多黎各的蓬塞河队和智利的康塞普西翁体育场也分别拥有12名和8名阿根廷球员。

阿根廷球员热衷赴海外踢球,使得阿足坛人士担忧影响国内联赛的水平。不过,也有支持者认为,阿根廷足坛应该创造一个开放包容的环境,只有提高本国联赛的水平和球员的薪资待遇,才能吸引更多的一流球员留在国内俱乐部效力。

尤文图斯小胜拉齐奥

新华社罗马5月2日体育专电 意甲豪门尤文图斯队在2日进行的意甲联赛中,以1:0客场击败拉齐奥队,使对手基本无缘下赛季欧冠联赛正赛。

本场比赛之前,拉齐奥队积60分,排名联赛第四,落后排名第三的那不勒斯队8分。由于意甲联赛的前三名有资格晋级下赛季欧冠联赛正赛,第四名只能参加欧冠联赛预选赛,因此拉齐奥队不容有失。

不过,在与对手激战之后,拉齐奥队还是在最后时刻无缘胜利。第87分钟,尤文图斯队由佩佩完成了“绝

杀”,惊险地从客场带走3分。

输球之后,拉齐奥队积分不变,在联赛还剩3轮的情况下仍落后那不勒斯队8分,闯入积分榜“三甲”已经只剩下理论的可能。

对于拉齐奥队来说,第四名的位置也变得不再牢靠,乌迪内斯队和罗马队均积59分,已经对积60分的拉齐奥队形成了夹攻之势。

在下一轮比赛中,拉齐奥队将与乌迪内斯队展开直接对话,比赛的结果也将对联赛第四名的最终归属产生关键影响。



特维斯、梅西、阿圭罗是阿根廷海外球员的精英。

LG杯预选赛
中国棋手战绩欠佳

本报讯 北京时间5月3日,第16届LG杯世界棋王战综合预选赛在经过6天五轮的激烈竞争之后,于今天下午在韩国棋院结束。中国棋手在今天的比赛中成绩不佳,对韩国10盘4胜6负,总共仅有周鹤洋、江维杰、王檄、陈耀烨和檀啸5人从预选赛中晋级,这是近年来中国打预选赛最差的成绩。韩国取得11个出线权。

今天中国的5胜包括一盘自己人之间的比赛。对韩国胜的4局分量也明显较低。而几盘重要的对抗,如柁嘉嘉对金志锡、刘星对尹峻相、王垚对朴永训,均连续败阵。总体来看,韩国今天不仅数量上胜了,质量上也压倒了中国。

目前,种子棋手业已确

定。韩国6人,为李世石、崔哲瀚、朴廷桓、许映皓、元晟溟和姜东润。中国5人,为朴文垚、孔杰、古力、谢赫和邱峻。日本4人,为张栩、井山裕太、结城聪和坂井秀至。中华台北1人,为陈诗渊。

本届比赛种子棋手确定得较晚,以至于使综合预选赛出现了一个小小的乌龙。中华台北棋手陈诗渊报名参加这次预选赛,被分在L组,第二轮要对李元荣。后来才知道他的种子棋手身份,于是李元荣不战而胜。

本届LG杯总奖金为12.5亿韩元,冠军奖金2.5亿韩元。上届冠军为中国棋手朴文垚和孔杰。本届比赛将于6月13日、15日在京畿道昆池岩度假村进行32强和15强战。

国际田联钻石联赛
刘翔主场对阵奥利弗

新华社上海5月3日体育专电(记者 吴霞)国际田联钻石联赛上海站组委会3日公布了全部参赛选手的名单,180名参赛选手中包括12名2010年钻石大奖获得者。

钻石联赛是国际田联从2010年起推出的全球顶级田径系列赛,在全球14个举办地中,上海和多哈是亚洲仅有的两站。按规划,每站比赛为期一天,每个项目均设一项“国际田联钻石赛”,为各位选手累积每赛季的积分,积分最高者获得“钻石大奖”——一枚4克拉的钻石,价值约8万美元。其中,参加上海站比赛的钻石大奖获得者包括美国110米栏名将大卫·

奥利弗,男子标枪选手、挪威老将托希尔德森以及2010年钻石联赛男子跳远四冠王、美国选手德怀特·菲利普斯等。

作为本赛季的第二站,2011钻石联赛上海站将于5月15日在上海体育场举行,共设16个项目,包括上海站固定项目男子110米栏和新增项目男子3000米障碍、女子铁饼等;其中,男子110米栏将作为压轴项目最后进行,由中国飞人刘翔与老对手大卫·奥利弗共同领衔。遗憾的是,继2010年缺席钻石联赛上海站比赛后,撑杆跳“女皇”伊辛巴耶娃今年再度无缘上海站的比赛。